PREGUNTES QUE HA DE CUMPLIMENTAR EL PONENT PER AL QÜESTIONARI D’AVALUACIÓ POSITIVA DELS PARTICIPANTS
(El RD 694/2017 exigeix que es determini si cada participant ha superat la formació amb avaluació positiva)


	ACCIÓ FORMATIVA

	Denominació:



	FORMADOR[footnoteRef:1]: [1:  Si el curs l'imparteix més d'1 formador, el responsable del curs recollirà els qüestionaris dels formadors i confeccionarà un recull (seleccionant 4 preguntes).] 


	Nom i Llinatges:



INSTRUCCIONS PER A EMPLENAR AQUEST DOCUMENT:

	1. [bookmark: _GoBack]Escriu 4 preguntes, com a mínim, tipus test sobre els continguts i objectius del curs que imparteixes. Cada pregunta ha de tenir 3 possibles respostes. Subratlla la resposta correcta
2. Envia aquestes dades juntament amb la resta de dades bàsiques del curs: títol, objectius, continguts i dates de realització.



Pregunta 1: 
Opció a)
Opció b)
Opció c)

Pregunta 2: 
Opció a)
Opció b)
Opció c)

Pregunta 3: 
Opció a)
Opció b)
Opció c)

Pregunta 4: 
Opció a)
Opció b)
Opció c)

NORMATIVA:
	El RD 694/2017, de 3 de julio, por el que se desarrolla la Ley 30/2015, de 9 de septiembre, por la que se regula el sistema de Formación Profesional para el Empleo en el ámbito laboral, establece en su artículo 7.2
“Cuando la formación no vaya dirigida a la obtención de certificados de profesionalidad, deberá entregarse a cada participante que haya superado la formación con evaluación positiva un diploma acreditativo (…). Asimismo, a los participantes que hayan finalizado la acción formativa sin evaluación positiva se les entregará un certificado de asistencia a la misma.” Del cual se deduce que tiene que haber una evaluación”.
Para cumplir con este artículo se realiza una prueba por escrito para determinar si cada participante ha superado la formación con evaluación positiva.




INSTRUCCIONS a TRANSMETRE als alumnes els 10 últims minuts del curs:

	
1er. 
Quan quedin 10 minuts per a la finalització del curs el ponent llegeix en veu alta les preguntes, mentre els participants emplenen les seves dades, signen i contesten en el seu full de respostes.

2n. 
Autoavaluació: Quan els participants han contestat, el ponent indica les respostes correctes i aclareix els possibles dubtes.

3er. 
Els participants s'autoavaluen assenyalant el nombre de respostes correctes a l'apartat autoavaluació. Amb la meitat de les respostes encertades l'avaluació és positiva, i així s'explicitarà en el certificat que es lliura al participant, afegint en el text del certificat "amb avaluació positiva".

4rt. 
El ponent lliurarà el document "Qüestionari d'avaluació positiva per al participant (Exemplar per al ponent)" signat, juntament amb els fulls de respostes de tots els participants, degudament emplenades i signades, al responsable del curs.
  



